

# 피델리티펀드 간이투자설명서 주요 변경 사항

효력발생일: 2022년 12월 30일

- 주요 정정사항: 1) 룩셈부르크 핵심투자자정보문서(KIID) 갱신  
2) 글로벌 투자설명서 갱신  
3) 하위펀드 합병에 따른 일부 하위펀드 삭제  
4) 판매회사 명칭변경

항목	정정사유	정정 전	정정 후
문서 전반	룩셈부르크 핵심투자자정보문서(KIID) 갱신	2022년 10월말 기준으로 확인되는 각 하위펀드 별 최신 KIID를 기준으로 전반적으로 수정 및 재작성됨.	
문서 전반	글로벌 투자설명서 갱신	최신 글로벌 투자설명서에 따라 각 하위펀드 별 투자목적 및 방침 부분이 전체적으로 수정됨.	
문서 전반	하위펀드 합병에 따른 일부 하위펀드 삭제	피델리티펀드 - 글로벌부동산증권펀드	<u>삭제됨</u>
[붙임 1] 국내에서의 매입, 환매, 전환절차 [붙임 2] 선취판매 수수료, 전환수수료, 환매수수료 및 최저투자금액	판매회사 명칭변경	<u>신한금융투자</u>	<u>신한투자증권</u>

※ 위 정오표는 주요 정정 사항을 나타낸 것으로서 구체적인 내용은 본문을 참고하시기 바랍니다.